
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії 

за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 Гуманітарні 
науки у Вінницькому державному педагогічному університеті 

імені Михайла Коцюбинського

Якісна підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних 
докторів філософії за спеціальністю «Історія та археологія» є важливим 
завданням в контексті інтеграції України до європейського та світового 
освітньо-наукового простору. Його реалізації сприятиме розроблена 
проектною групою (д.і.н., проф. Мельничук О.А., д.і.н., проф.
Коляструк О.А., д.і.н., проф. Кароєва Т.Р., д.і.н., проф. Романюк І.М., д.і.н., 
проф. Легун Ю.В., к.і.н., доц. Ніколіна І.І., асп. Коваль О.О.) освітньо- 
наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти.

Мета, структура та зміст програми засвідчують розуміння 
розробниками актуальних проблем сучасної історичної науки. Усі освітні 
компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН 
України та сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі історії та 
археології, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні 
навички, враховують вимоги академічної спільноти та здобувачів. Програмні 
компетентності та результати навчання відповідають рівню доктора 
філософії.

Запропоновані розробниками в освітньо-науковій програмі нормативні 
та вибіркові навчальні дисципліни сприятимуть: здобуттю глибинних знань 
із спеціальності; оволодінню загальнонауковими компегентностями, 
спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної 
етики та загального культурного кругозору; набуттю універсальних навичок 
дослідника; здобуттю мовних компетентностей, достатніх для представлення 
та обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою.

У цілому можна констатувати, що подана на рецензування ОНП 
відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та 
кваліфікації доктора філософії зі спеціальності «032 Історія та археологія». 
Вона забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і 
інформаційними ресурсами. Цілі та програмні результати навчання є 
актуальними та відповідають потребам галузі і сучасного ринку праці.

Доктор історичних наук, професор, 
член-кореспондент НАН України,
Заслужений діяч науки і техніки України, 
завідувач відділу історії України другої полови 
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